

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Тайги, оскорбивший сотрудников полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 27-летнего жителя города Тайги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в июле текущего года сотрудники полиции, патрулируя улицу в центре города, на одной из аллей заметили мужчину, распивающего спиртное. Полицейские подошли к нему и попытались объяснить, что в связи с тем, что он распивает спиртное в общественном месте, его действия подпадают под административное правонарушение, и попросили прекратить распитие. Однако на мужчину слова полицейских не произвели должного впечатления, и законные требования он проигнорировал. Пояснив, что ему это все безразлично и сотрудники полиции ничего не смогут с ним сделать, даже если он демонстративно справит нужду, что в последующем он и сделал. Сотрудники полиции задержали правонарушителя и доставили в отдел для дальнейшего разбирательства, где задержанный продолжил демонстрировать окружающим якобы свое безразличие к происходящему. Видя, что на сотрудников его поведение не произвело никакого впечатления, мужчина стал их оскорблять. Полицейские снова попытались успокоить задержанного, пояснив, что теперь его действия уже могут расцениваться как уголовное преступление, однако и это не остановило мужчину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1251377>